

НАШИ ГОСТИ

Через несколько дней в областном центре начнутся гастролы одного из старейших в нашей стране и на Украине Харьковского государственного академического театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко. Симферопольцы уже знакомы со многими спектаклями театра, выступавшего у нас в 1954 году.

Коллектив театра прошел большой и интересный творческий путь. Многие его питомцы стали выдающимися актерами. В их числе — народные артисты М. Литвиненко-Вольгемут, З. Гайдай, Б. Гмыря, М. Гришко, И. Козловский, М. Рейзен, П. Норцов, И. Паторжинский.

Продолжая традиции театра, коллектив неустанно пропагандирует лучшие произведения классиков и советских украинских композиторов. С неизменным успехом идут такие оперы, как «Наталка-Полтавка», «Запорожец за Дунаем», «Тарас Бульба».

В репертуаре харьковчан — новые, написанные советскими композиторами оперы «Маскарад» и «Овод».

Большую творческую работу ведет коллектив с авторами. Сейчас готовится к постановке новый балет харьковского композитора В. Н. Нахабина «Таврия». В твор-



ческом плане театра — оперы «Коммунист», «Как закалялась сталь», балет «Джунгли большого города» и балет-сказка о пионерах-героях. К Декаде украинской литературы и искусства будет поставлен балет о нашей молодежи «Рождение симфонии».

Свои гастролы в Крыму харьков-

чане открывают оперой А. Артамонова «Маскарад».

* * *

На снимке: сцена из оперы «Маскарад». В ролях: Нины — заслуженная артистка республики А. Оголевец, Арбенниа — народный артист республики Е. Черволюк.

30 МАИ 1959

КРЫМСКАЯ ПРАВДА
г. Симферополь